

首批400个爱心礼包为孩子们送去新春祝福

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 刘晓君)

2月7日,“温暖北疆 邮我助力”全区关爱困难青少年公益活动线下启动暨新春慰问活动在呼和浩特举行。本次公益活动,通过线上线下向社会募集爱心资金,为家庭困难青少年送

去“爱心礼包”。春节前,首批价值12万元的400个爱心礼包,通过现场慰问、邮政寄递等多种方式已第一时间送到我区家庭相对困难青少年手中。

仪式现场,内蒙古团委、内蒙古青基会与内蒙古邮政分公司签订“团邮

公益合作”框架协议,下一步双方将围绕开学季、新学期、六一儿童节、新年、新春等全年不同时间节点,持续开展“温暖北疆邮我助力”公益帮扶活动,同时将与内蒙古邮政普惠性业务深度融合,集中更多公益资源,动员更多爱

心企业事业单位及个人参与青少年公益事业,为促进我区农村牧区青少年的健康成长贡献力量。随后,自治区团委为内蒙古邮政分公司颁发了爱心单位纪念牌匾,衷心希望与内蒙古邮政公司有更加深入、广泛,更高质量的公益合

作。

据了解,本次公益活动,通过线上线下向社会募集爱心资金,为家庭困难青少年送去“爱心礼包”,1月28日,通过共青团希望工程“青易筹”线上捐赠平台向社会各界发出倡议,目前线上已有1.17

万名爱心人士参与捐款,线上筹款超过18.5万元,目前全区各级共青团组织和邮政营业网点已经全部参与到宣传动员中,爱心接力仍在继续。每个爱心礼包内包括防疫物品、学习用品、生活用品、书籍读物、益智玩具等30余种。

聋哑80后环卫工夫妇:想给女儿买一套水彩画具

新报讯(北方新报正
北方网记者 郝儒冰)

他们是一对80后聋哑人夫妻,从事环卫工作已有七八年,每天都将辖区打扫得干干净净,辖区工友评价他们“老老实实做人,踏踏实实做事”……在农历春节即将到来之际,北方新报正北方网携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司正式启动了第十四届“欢欢喜喜过大年”公益活动,将为他们完成这个心愿。

在呼和浩特市新城

区曙光街,记者在环卫工人贺大姐的带领下,见到了正在工作的李强夫妇。问及有什么愿望,妻子从岚通过微信与记者交流,称“我们就希望老人健康,孩子健康快乐成长,我们俩好好工作清洁马路卫生,为市民营造一个干净的环境。”

“夫妻俩都是老实人,工作任劳任怨。”贺大姐告诉记者,两人以前在星火巷打扫卫生,那时的早市车多人多,担心两人工时听不到车辆鸣笛声不安全,于



是将他们调到了自家门口的曙光街。

记者从李强母亲处得知,李强今年刚满36岁,夫妻都是后天性聋哑,二人育有一个健康聪明的女儿,正在上小

学五年级,孩子非常喜欢画画,家里贴满了她的画,孩子希望拥有一套属于自己的画具,“用画笔画出五彩斑斓的图画,可以和爸爸妈妈一起分享。”

王心海:每个人都应该去追求自己的梦想!

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 张
学博 记者 郝儒冰)

他老骥伏枥,年过七旬仍追求着梦想,每天坚持创作歌词。他就是王心海,呼和浩特市一名普通的退休职工。多年来,老人坚持着自己的爱好,创作了40多首各种题材的歌词。

王心海是本报心愿人之一,他的新年愿望是将多年创作的歌词整理成册,给自己和亲友们留个纪念。2月4日,农历小年这一天,老人的新年愿望变成了现实。

通过完美(中国)有限公司内蒙古分公司提供的心愿基金,本报记者把老人创作的40多首歌词进行整理,最终设计制作出了50本歌词册。

当天一大早,记者上门拜访了老人。见到记者一行前来,王心海热情地端出奶茶待客。记者将打包好的歌词册送到老人手中。见到自己心心念念的歌词册,王心海喜上眉

梢,他拿出两本,认真地签下自己的名字,作为感谢,郑重赠与本报的两名记者。

中国结、灯笼、春联、日用洗化套装、沙葱挂面礼盒、酱腌菜礼盒……老人还收到了装着满满年味儿以及新春祝福的“福袋”。这些祝福来自完美(中国)有限公司内蒙古分公司、鄂尔多斯市沙之绿有机食品有限公司、魔豆妈妈雷碧霞等爱心企业和人士。“老伴儿,咱们赶快把中国结和红灯笼挂起来,好好装扮一下咱家!”接过满满的祝福后,

王心海招呼着老伴儿。随后,记者也加入进来,大家有的挂灯笼,有的挂中国结,老人的家里一下子变得年味十足。“感谢贵报和爱心企业,不仅帮助我实现了新年愿望,还送来了满满的新年祝福。你们的爱心举动极大地鼓舞了我,今后,我要继续创作更多的好作品,来赞美家乡、赞美草原!”王心海老人感激地说道。



“每个人都应该去追求自己的梦想。即使没有人鼓掌,我也要歌唱,即使没有人欣赏,我也要飞翔!”这是王心海老人的人生格言,也是他多年坚持创作的宗旨。他也希望自己的经历能对年轻人有所帮助,鼓励他们积极进取,为了梦想不懈奋斗!

在春节即将到来之际,北方新报正北方网携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司正式启动了第十四届“欢欢喜喜过大年”公益活动。通过完美(中国)有限公司内蒙古分公司提供的心愿基金和物品,帮助读者实现心中那份朴素的新年愿望。如果你在爱心企业工作或者你是爱心人士,也请与北方新报正北方网联系,让我们一起努力,来为寻常百姓实现一个小小心愿,让我们一起为梦想加油。热 线 电 话 : 0471-6651113。



首府全力做好春节期间疫情防控工作

新报讯(北方新报正北方网记者 查 娜) 春节前,呼和浩特市卫生计生综合监督执法局对医疗卫生机构、公共场所、学校等重点场所落实疫情防控情况开展多轮次的监督检查,做细做实各项工作,进一步夯实和筑牢抗疫防线,全力保障人民群众身体健康和度过一个安全祥和的节日。

检查人员重点对基层医疗机构、酒店和商场超市、学校、供水单位、消毒生产经营企业等单位的传染病预检分诊、健康码查验,个人防护、消毒隔离制度执行、医疗废物处置、防疫物资储备、生活饮用水卫生和隔离点设立等情况开展检查,对发现的问题及时下达了卫生监督文书,对现场能整改的问题立行立改,不能整改的问题责令限期整改。

从1月1日截止到目前,全市共出动监督员4862人次,共检查2377户次;下达意见书113份,行政执法建议书14份,发现问题113条,现场责令整改90条,辖区监督局跟踪落实整改39条;立案16起,罚款12.25万元;督办五个旗县共立案16起,罚款8.9万元。

下一步,呼和浩特市卫生执法局将继续按照疫情防控工作要求,进一步加大监督检查力度,对检查发现的问题进行“回头看”,切实提高风险意识,强化责任落实,坚决克服麻痹思想、侥幸心态,全力保障疫情防控工作落到实处。同时,为积极普及宣传疫情防控知识和防控政策,该局在微信公众平台持续推出了疫情防控技术指南、科普知识及自我防护要求,指导帮助广大人民群众自觉落实疫情防控措施,共同守护首府疫情防控成果。

内蒙古体育馆 大年初三至初六免费开放

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从内蒙古体育馆了解到,该馆将于2月14~17日(初三至初六)免费开放。按照《呼和浩特市新冠肺炎疫情防控指挥部公告》有关要求,接待人数不得超过核定人数的75%。

据了解,2月14~17日8~12时30分,14~18时30分,内蒙古体育馆羽毛球A、B馆、健身中心、篮球馆、乒乓球馆免费开放,市民可以通过“蒙享动APP”预订免费场地,每人每天限订一次。乒乓球馆开放时间为8时30分~12时,14时30分~18时30分,可通过电话预约免费场地使用时间,限时预约2时。网球馆开放时间为8~22时,市民可以通过“蒙享动APP”预订场地。

据内蒙古体育馆工作人员高月介绍,春节期间服务台不办理业务,暂不开放洗浴,暂停操课和培训班。各场馆每两小时为一时段,羽毛球每时段线上预订70张,篮球每时段线上预订48张;健身中心每时段线上预订30张,线下为65岁老年人预留15张。每开放日前一天15时开始预订次日票,当日18时后不可退票。65岁及以上老年人可在当天凭本人身份证现场登记领票入场,进场前需签署免责声明。